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Aanleiding 
Schriftelijke vragen van de leden Brekelmans en Valstar (VVD) over het rapport ‘Stormbreak: 

Fighting through Russian defences in Ukraine’s 2023 offensive’.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd met de beantwoording van deze vragen akkoord te gaan incl. ondertekening 

mede namens de minister van Buitenlandse Zaken.  

Kernpunten 
 De vragen zijn gesteld n.a.v. het rapport rapport ‘Stormbreak: Fighting through Russian 

defences in Ukraine’s 2023 offensive’ van het Engelse instituut R.U.S.I.  

 De vragen en beantwoording behandelen de kritische opmerkingen van het rapport over de 

aanpassing van trainingen naar voor de Oekraïners relevante en realistische omstandigheden en 

de beperkingen van geldende wetten, regels en veiligheidseisen daaromtrent. 

 Tevens beslaan de vragen de restricties als gevolg van Westerse veiligheidseisen en de 

consequenties daarvan voor de kwaliteit van de trainingen.  

 De vragen zijn tevens gericht aan de minister van Buitenlandse Zaken, maar beslaan 

voornamelijk Defensie aangelegenheden zodoende is het opportuun de vragen mede namens de 

minister van Buitenlandse Zaken te beantwoorden.  

Toelichting 
Financiële overwegingen 

Als gevolg van deze beantwoording zijn geen financiële consequenties voorzien.  

Juridische overwegingen 

De beantwoording van deze vragen heeft betrekking op geldende wet- en regelgeving gerelateerd 

aan opleidingen en trainingen. 

Communicatie 

Als gevolg van deze Kamervragen is geen verdere communicatie voorzien.  

Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
De gegevens van de steller en de ondertekenaar zijn gelakt vanwege bescherming van de 

persoonlijke levenssfeer. 
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Nota 
 
Vragen van 13 sept. jl. van de leden Brekelmans en Valstar 
(beiden VVD) aan de ministers van Defensie en van Buiten-
landse Zaken over het rapport 'Stormbreak: Fighting through 
Russian defences in Ukraine’s 2023 offensive'. 
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